
تعالی بسمه
امتحان:140دقیقه مدت امتحان:92/2/18 تاریخ نام�خانوادگی: و نام
. 91-92 تحصیلی سال بسیج دبیرستان فیزیک ریاضی چهارم سال خطی جبر و تحلیلی هندسه دوم نوبت امتحان

(١) بیابید. −→a بردار جهت در را −→b بردار قائم تصویر −→b = (٣−,٢, ١
٢) و −→a = (٢−,١−,٣) اگر .١

(١) آورید. بدست را −→a ×
−→
b بردار اندازه�ی آنگاه −→a .

−→
b = ١٢ و |−→b | = ٢ و |−→a | = ١٠ اگر .٢

(١٫ ۵) کنید. مشخص را ۴− x =
y + ١

۶ = z − ۴ و x− ١
٢ =

y − ١
−۴ = ۵− z خط دو تلاقͬ نقطه�ی .٣

(١٫ ۵) کنید. تعیین را زیر بیضͬ نوع و مرکز از خروج .۴

٩x٢ + ۴y٢ − ١٨x+ ١۶y − ١١ = ٠

(٢) کنید. رسم را آن نمودار و تعیین را زیر مخروطͬ مقطع نوع .۵

y٢ + ١٢x+ ۴y − ٣٢ = ٠

(٢) است. هذلولͬ ͷی زیر معادله�ی دهید نشان مختصات محورهای حول مناسب دوران از استفاده با .۶

x٢ + ٣xy + y٢ − ١٠ = ٠

(٢) کنید: ثابت دادن بسط بدون و دترمینان خواص از استفاده با .٧∣∣∣∣∣∣
١ a a٢

١ b b٢

١ c c٢

∣∣∣∣∣∣ = (b− a)(c− a)(c− b)

(٢) بیابید. را
[
١ −١
١ ١

]١٠٠
حاصل مناسب دوران از استفاده با .٨

(٢) آورید. بدست را A٢ − At + ٣I عبارت حاصل A =

[
−١ ١
٢ ٣

]
اگر .٩

(٢) کنید. مشخص را زیر ماتریس معکوس، ماتریس سوم سطر در واقع درایه�های .١٠

A =

١ −١ ١
٢ ٠ −١
٠ ١ ٣


(٢) کنید. حل دلخواه روش به را زیر دستگاه .١١ ٢x+ y + z = ٣

x+ ٢y − ٢z = −۴
x− ٣y − z = ٧

دهید نشان A وارونپذیری فرض با ، A + B = AB داریم مرتبه�اند هم که B و A مربعͬ ماتریسهای برای .١٢
(١) : داریم و است وارونپذیر نیز B

A−١ +B−١ = I
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